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 استبيان
أعضاء الجمعية  رضاقياس  

 العمومية 

 استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية
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 استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية

 ردًا  73عدد الاستجابات: 

 
 

  

  استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية
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  قياس رضا أعضاء الجمعية العموميةاستبيان 
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  استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية
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 :نسعد بتلقي اقتراحاتك وملاحظاتك
  جزاكم الله خيرا وبارك فيكم وسدد خطاكم لما يحب ويرضى

  بارك الله فيكم
 اغلبية الاختيارات وضعتها لتملية الخانة  اغلبيتنا حديثي عهد بالجمعية  بدري عليه الان لانه  ع الاستطلاهذا  

  ياريت الجميع يكتب اسمه صريح بدون كنايه لنتعرف علي بعض الله يكتب. اجركم
  وضع قائمه او بنود أهداف الجمعيه

 لم احضر الا لقاء واحد فقط .وباذن الله الامل كبير 
  الاستبيان بعد شهر الحجارجو اعادت هذا  

  في الوقت الحالي لاتوجد مقترحات
  جزاكم الله خير الجزاء

 اسأل الله التوفيق والسداد
 عضوة جديدة اول لقاء  ربما لأن  بعض الأمور لم تتضح

  جزاكم الله خير على ما بذلتوه وبدوري ادخل عضوات جيدات للجمعيه
 أسأل الله لكم التوفيق والسدد 
 دائما    أريد المشاركه فعليا في الاعمال 

  عضوة جديدة لم اتواصل مع المجموعة
كل الشكر والتقدير لقائمين على أعمال الجمعية وأتمنى أن يكون هناك آلية واضحة لإرسال المقترحات لتكون 

  الجمعية بحول الله رائدة في تقديم الخدمات لزائرات بيت الله الحرام

     الجميع ويزيدهم من فضلهالله يكتب أجر  
 لايوجد

 جعل الله كل ما يبذل من جهود خالص لوجهه الكريم ونجده في موازين الحسنات يارب 
ا واحدة كعضوات   متعونات لفعل الخير متساندات ربي يجعلنا ممن يقدم الخير للزائرات ويحعلنا يد 

 الله خيرا  جزاكم  

 استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية
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 وفقكم الله وسدد خطاكم 
 اقترح تحديد مهامنا كعضوات في الجمعية شاكرة جهودكم المبذولة 

 جزاكم الله خيرا وبارك في جهودكم
 بارك الله فيكنّ وشكر مسعاكنّ 

  بارك الله فيكم
  نبغى يكون لنا اجتماع لو شهريا نتعارف بعضوات الجمعية

  مزيدآ من التقدم
 دعواتي بمزيد من التقدم والانجاز وان يبارك الله الجهود ويسددها 

 . جزاكم الله خير وكتب الله لكم الأجر
 بارك الله بجهودكم ونفع بها الاسلام والمسلمين 

  دعواتي لكم بالتوفيق
  الجمعية بوركتم وبوركت جهودكم نتمنى فتح فرع للجمعية بجدة ليسهل علينا المشاركة بفعاليات 

 جزاكم الله خيرا على جهودكم 
 جزاكم الله وتقبل الله منكم كل انجازاتكم 

  في جميع انشطة الجمعية بالجهد والدعم مشاركتكم الفعالة بوركتم وبوركت جهودكم ونتمنى
  لا اجد اقتراح قائمات بكل شئ

أشكر لكم الجهود المبذولة ولكن اود معرفة دور أعضاء الجمعية العمومية ..وهل التواصل سيكون دائما عبر 
الواتس فقط؟كما اننا نرغب في الاطلاع على الخطة السنوية للبرامج والأنشطة وتقيمها من قبل الجهات 

دى حاجة الجمعية لخدمات الأعضاء المستهدفة إذا كان هذا من مايسمح به للاعضاء كما أننا نود مع معرفة م
  الفكرية والمهارية ..وشكرا

 وفقكم الله اعادة دورة مكة تتحدث بكل اللغات 
  جزتكم الله خير الجزاء

 تمنياتي بدوام التوفيق وتقبل الله من الحميع
 

 استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية
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 رضاقياس  اتاستبيان
  من برامج الجمعية المستفيدين 

  برامج الجمعيةالمستفيدين من  رضا استبيان قياس
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 برنامج إجلال المستفيدين من استبيان قياس رضا 

 ردًا  20عدد الاستجابات: 

 

 

 

  

  المستفيدين من برامج الجمعية رضا استبيان قياس
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 المستفيدين من برامج الجمعية رضا استبيان قياس
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 المستفيدين من برامج الجمعية رضا استبيان قياس
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 قياس رضا المستفيدين من الدليل الإرشادي استبيان 

 هــ  1445للحملات ومسابقة الحج مناسك ومقاصد لموسم حج 
 ردود   5عدد الاستجابات: 

 
 

 

  المستفيدين من برامج الجمعية رضا استبيان قياس
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  المستفيدين من برامج الجمعية رضا استبيان قياس
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   المستفيدين من برامج الجمعية رضا استبيان قياس
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  استبيان
  رضا المانحينقياس 

 المانحين رضا استبيان قياس
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 هــ1445استبيان قياس رضا المانحين 
 ردود   3عدد الاستجابات: 

 

 
 

  

  المانحين رضا استبيان قياس



 
 

171  
 

 

  

 المانحين رضا استبيان قياس
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 المانحين رضا استبيان قياس
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 المانحين رضا استبيان قياس
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 قياس اتاستبيان
 رضا المتطوعين والعاملين 

  في الجمعية 

 المتطوعين والعاملين في الجمعية رضا استبيان قياس
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 استبيان قياس رضا المتطوعين في جمعية زائرات 

 البيت الحرام  
 ردود  10عدد الاستجابات: 

 
 

  

 المتطوعين رضا استبيان قياس
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 المتطوعين رضا استبيان قياس
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 المتطوعين رضا استبيان قياس
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 في جمعية زائرات  العامليناستبيان قياس رضا 

 البيت الحرام  
 ردود   5عدد الاستجابات: 

 
 

  

 العاملين رضا استبيان قياس
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 العاملين رضا استبيان قياس
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 العاملين رضا استبيان قياس
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 نتائج
 الاستبيانات 
 2024 للعام 

 اناتينتائج الاستب
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 2024 للعامانات ينتائج الاستب 
 

 

 

 ات المحتاجة للتحسينلاحظأهم الم الاستبيان  م

 رضا الجمعية العمومية قياس    1

 إعادة الاستبيان بشكل دوري للعضوات الجدد 

 إعادة دورة مكة تتحدث بكل اللغات 

 توضيح المهام والمسؤوليات للعضوات وطرق التواصل

 توضيح آلية إرسال المقترحات والاجتماعات والتقارير 

 الاستفادة من مهارات العضوات بما يخدم الجمعية 

  زيادة برامج تأهيل المتطوعات  قياس رضا المستفيدين  2

 لا يوجد قياس رضا المانحين   3

 لا يوجد قياس رضا العاملين   4

 لا يوجد قياس رضا المتطوعين   5

 

  

 اناتينتائج الاستب
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 انات يتوصيات مجلس الإدارة بعد عرض نتائج الاستب  

 2024عام لل 

انات تقييم الأداء المرسلة للمستفيدين يعلى استب  2024 بتاريخ  22بعد اطلاع أعضاء المجلس بالاجتماع رقم    -
تم مناقشة الملاحظات التي تحتاج إلى  ولأعضاء الجمعية العمومية وللمتطوعين والعاملين والمانحين  الجمعية   من برامج 

 تحسين وأوصى بالتالي: 

 الاستمرار في الجهود المتميزة وحسن الأداء والتعامل وخدمة المستفيدين. .1
 الجمعية. تنفيذ استبيانات دورية لعضوات   .2
توضيح مهام ومسؤوليات العضوات في الاجتماع العمومي وطرق التواصل مع الجمعية وتوضيح آلية  .3

 إرسال التقارير للعضوات.
 الاستفادة من مهارات عضوات الجمعية العمومية بما يخدم برامج الجمعية.  .4
   مراعاة نشر البرامج قبل موعدها بفترة مناسبة لتعم الفائدة أكثر. .5
 تنويع طرق نشر برامج الجمعية وتفعيل جميع وسائل التواصل للوصول لأكبر عدد ممكن.  .6
 . لمتطوعاتابرامج تأهيل    تكرار .7
 السعي لرفع مستوى البرامج المقدمة لتحقيق الاستفادة المرجوة منها.  .8
 . والرفع للمجلس  متابعة نتائج الاستبيانات بشكل دوري .9

 والله ولي التوفيق

 

 توصيات مجلس الإدارة بعد عرض نتائج الاستبانات

 2024للعام  


